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1. PRETVORI (preértaj dva primer po lastni izbiri):
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3. Izpolni (preértaj en primer po lastni izbiri)
Masa 2,50kg | 080 ¢ | 0,6dag | 3004 | 185kg | 20 kg | 0,9kg
Teza 25 A | 58N %Dé W N 195N | 200N | 47)




4. Erik in Barbara vleéeta vrv vsak v svojo smer in sicer: Erik vlece s
silo 3560 N, Barbara pa s silo 250 N. Narisi, oznadci sile in napisi
kaks3na je rezultanta! Rezultanta mora biti jasno narisana! Komu
naj pomaga Tomaz in s kolik$no silo, da bo vrv v ravnovesju?
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Tomaz naj pomaga Bﬁ'ﬁ bAR | s silo 100 N

5. Sestavi dve nevzporedni sili. Dolo¢i rezultanto in sili F1in F2. Sam
izberi katero bo F1 in katera bo F2
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6. Kaksne vrednosti imajo sile, ¢e je M: 1em...... 25N Sile oznadci!
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